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SECTION I: FACULTY Library Orientation Survey Quantitative Results	
	

Section I of this report consists of faculty survey results. The results reported below are based on a 5-point Likert 
scale with 5=Strongly Agree, 4=Agree, 3=Neutral, 2=Disagree, and 1=Strongly Disagree.	

	

                                 Academic Year 2022-2023	
Faculty Quantitative Results	

	
	                     Academic Year 2022-2023	

13- Faculty	
	 	
	
	
Academic Year  Faculty Quantitative Results	

Faculty and Staff % Strongly Agree and Agree	

1.  The purpose of the library instruction was clear.	 100%	

2.  Instruction on the databases and/or search	
engines was effective.	

100%	

3.  Instruction on how to use the online catalog was 
effective.	

100%	

4.  Instruction on the differences between scholarly	
articles and other articles was effective.	

100%	

	
5.   The librarian was knowledgeable and	

responsive to questions.	

100%	

6.  The librarian was enthusiastic about teaching	
and the library.	

100%	

7.   The librarian presented the subject matter in a	
clear, understandable, and organized manner.	

100%	

8.   The handouts/guides that were distributed were	
helpful.	

100%	

9.   The class met or exceeded my expectations.	 100%	
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SECTION II: FACULTY Library Orientation Survey Qualitative Results	
	
	

Faculty Qualitative Results	
	

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from faculty about their overall 
impression of the library orientation session.	

	
Academic Year 2022-2023  Comments from the Library Orientation Survey Results for Faculty	

	
Comments:	

1. Effective and efficient! 
2. Great. 
3. Great Job. 
4. Great and useful information. 
5. Great presentation. 
6. It was straight to the point as always!! 
7. The librarian was well-prepared, but my students didn't have any questions yet. 
8. The presentation and the videos were clear and easy to understand. 
9. The presentation was easy to follow and the interactive projects were extremely helpful. 
10.  The presentation was not boring! 
11. The presentation was well organized. 
12. The speaker allowed the students use the computer to navigate through the orientation. 
13. Very informative. 

	
	

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from faculty about what else do they feel should be 
taught to students during future library orientations? 
 
Academic Year 2022-2023  Comments from the Library Orientation Survey Results for Faculty	
 
Comments:	

	
1. Good presentation 
2. Great presentation. 
3. Great, I can not think of anything. 
4. I can't think of anything unless there's a writing lab. 
5. I can’t think of anything else at this time. 
6. I enjoyed the presentation. 
7. If we have writing assistance, that should definitely be brought up,  
        but she did mention that they could always ask a librarian 
8. It was good. 
9. Na (2 Counts) 
10.  Nothing 
11. The presentation was very good. 
12. Time permitting, a tour of the facility. 
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SECTION I: STUDENT Library Orientation Survey Quantitative Results	
	

Academic Year 2022-2023	
Student Quantitative Results

	
	 Academic Year 2022-2023	

72- Students	
	
Academic Year Student Quantitative Results	

Student % Strongly Agree and Agree	

1.  The purpose of the library instruction was	
clear.	

87%	

2.  I now feel confident that I can use the 
databases and/or search engines covered 
today.	

82%	

3.  I learned something about using the online	
catalog during the session.	

86%	

4.  I learned the differences between and how 
to find scholarly articles and popular 
magazines articles.	

85%	

5.  The librarian was knowledgeable and	
responsive to questions.	

89%	

6.  The librarian was enthusiastic about	
teaching and the library.	

89%	

7.  The librarian presented the subject matter in 
a clear, understandable, and organized 
manner.	

89%	

8.  The handouts/guides that were distributed	
were helpful.	

86%	

9.  The class met my expectations.	 81%	
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SECTION II: STUDENT Library Orientation Survey Qualitative Results	
	
	

Student Qualitative Results	
	

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about their overall impression of the 
library orientation session.	

	
Academic Year 2022-2023  Comments from the Library Orientation Survey Results for 	
Students	

	
	

Comments:	
	

1.   Awesome session! 
2.   Good (2 Counts) 
3.   Great 
4.   Great experience and learning moment. 
5.   Great job and very clear understanding 
6.   OVERALL IT WAS OK 
7.   I enjoyed it I learned something 

new. 
8.   I felt it went good.  
9.   I liked I was able to find different options 

regarding my reading 
10. I liked the presentation and how 

we have access to the library 
24/7. 

11. I love it I love all the thing that our 
library has to offer.  

12. IT WAS UNDERSTANDABLE. 
SOMETIMES SHE WASN’T FAST 
BUT SHE HELP SHOW US THE 
WAY 

13. I was very interested in the things that was shown to 
me. 

14. It was a good presentation she gave 
      me the information I'm going to need  
     for my research. 
15. It was a little difficult to navigate.  
16. It was a nice and knowledgeable  
      presentation. 
17. It was good (3 Counts) 

 

18. It was good. The librarian 
     spoke and presented well. 
19. It was great. 
20. It was very good (2 Counts) 
21. It was very helpful. 
22. I’m very impressed. 
23. My overall impression 

was accessing the 
books. 

24. My overall impression was good, 
I got a lot from this presentation. 

25. N/A (4 Counts) 
26. Overall it was very informative. 
27. She has a very calming 

explaining voice that showed me 
everything about the library I 
didn’t know. 

28. She look good. 
29. She spoke clearly and gave us multiple 

examples of how to find things using 
the database search. 

30. The presentation was amazing. I 
learned how locate books online, which 
I find fascinating. 

31. The presentation was very 
 informative and important to  
show us how to use the  
database. 
 32. The presentation went well, 
 I was informed about a lot of things 
 that would make researching  
easier for me.  
34. This impression was very helpful.  
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Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about other topics they would like to 
learn that were not covered.	

	
Academic Year 2022-2023  Comments from the Library Orientation Survey Results for 	
Students	

	
	

Comments:	
1.   Everything was covered. 
2.   Everything was covered perfectly. 
3.   I feel like everything was covered. 
4.   I learned all i need to know. 
5.   I learned everything I needed to learn (COUNT 2) 
6.   I learned everything that I had questions about. 
7.   I liked how we learned to search up the books we wanted to read. 
8.   I think it covered everything I wanted to learn.  
9.   I would love to just know everything about the access I can have using  
       the library because it seems everything is better with using library 
10. It showed enough. 
11. N/A (12 Counts) 
12. No. 
13. Nope. 
14. Nothing (6 Counts) 
15. Nothing else (2 Counts) 
16. Nothing, I learned everything I wanted to know. 
17. Overall, everything was covered. 
18. She covered everything! 
19. She did good. 
20.  There was nothing else i would like to learn. 
21.  Everything that i know of was basically covered. 
22.   Everything was covered (3 Counts) 
23.   N/A (2 Counts) 
24.   No (2 Counts) 
25.   Nothing much 
26.   Nothing (2 Counts) 
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